
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS
FORQUILHAS

                                            Presidente: Ver. ODÉCIO EVANYR J. JUSTIN
                                            Secretário: Ver. SÉRGIO PRUSCH VITT

ATA nº 007/2019:  Aos onze dias do mês de Março de dois mil e dezenove,   as
dezenove horas,  reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de
Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores:  Jairo de Melo-PSD,
Gélcio Sparremberger Witt-PSD, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch
Vitt - PTB, Almiro Witt de Aguiar-PP, Odécio Evanyr Jacoby Justin – MDB, e Oli
Sparremberger-PP, Ricardo Lima da Silva – PP e Silvério Beck Konig –PP .
Assim havendo número regimental de vereadores o Senhor Presidente declarou
aberta a presente Sessão  Ordinária. Solicitou do Ver. JAIRO a leitura de um
texto da Bíblia. Logo após solicitou do Secretário a Leitura  da Ata da Sessão
Ordinária  do  dia  primeiro  de  Março  de  2019.  A  seguir,  colocou-a  em
discussão.  Não  havendo  quem queira  discuti-la  colocou  em votação  que  foi
aprovada. por unanimidade. Dando seguimento o Senhor Presidente solicitou do
Secretário  a  LEITURA  DO  EXPEDIENTE: Ofício  nº  052/2019  do  Executivo
Municipal, enviando Projeto de Lei. Projeto de Lei nº 17/2019: Autoriza o Poder
Executivo  Municipal  a  prorrogar  o  Contrato  Administrativo  temporário  por
Excepcional Interesse Público de um  Farmacêutico 20 horas semanais, para
atendimento  na  Farmácia  da  Unidade  de  Saúde  do  Município  de  Três
Forquilhas, autorizado pela Lei Municipal 1.568/2018 e dá outras providências.
Ofício nº 053/2019 do Executivo Municipal, enviando Projeto de Lei. Projeto de
Lei  nº  18/2019:  Autoriza  o  Município  de  Três  Forquilhas  a  constituir  a  Rota
Turística Caminho dos Vales e das Águas, em conjunto com os Municípios de
Torres, Morrinhos, Dom Pedro de Alcântara, Morrinhos do Sul, Três Cachoeiras,
Itati, Terra de Areia e Arroio do Sal. Ofício nº 054/2019 do Executivo Municipal,
enviando Projeto de Lei.  Projeto de Lei  nº 19/2019: Suplementa Rubricas da
Vigente  Lei  Orçamentária  e  dá  outras  providências.  Ofício  nº  004/2019  do
Presidente do GAB, Sr. Vanderlei César Freitas, solicitando espaço de Tribuna
Livre, na próxima Sessão Ordinária, dia18 de Março de 2019 com o propósito de
Prestação de Contas do GABTA ( Grupo de Apoio á Brigada Militar de Terra de
Areia) do exercício de 2018. Dando seguimento, o Sr.  Presidente passou ao
espaço destinado ao PEQUENO EXPEDIENTE: Não havendo quem queira fazer
uso do mesmo, passou ao espaço do  GRANDE EXPEDIENTE:  Não havendo
quem queira usá-lo, passou a DISCUSSÃO DA PAUTA . Colocou em discussão
os Projetos de Leis nº 17/2019, 18/2019 e 19/2019. Não havendo quem queira
discutir, o Senhor Presidente baixou para as comissões, e suspendeu a Sessão
para   apresentarem os  pareceres..  Voltando  aos  trabalhos,  o  Sr.  Presidente
solicitou ao secretário para fazer a leitura dos Pareceres dados aos Projetos de
Lei  nº  17/2019,  18/2019  e  19/2019,  concluídos  com pareceres  favoráveis  e
passou a ORDEM DO DIA: Colocou  em votação os Projetos de Leis nº 17/2019,
18/2019 e 19/2019 que foram aprovados por unanimidade. Prosseguindo com os
trabalhos,  o  Sr.  Presidente  passou  ao  espaço  destinado  as  EXPLICAÇÕES



PESSOAIS.  Fez uso do espaço o Vereador.  RICARDO –PP  que saudou a
mesa diretora, colegas vereadores, funcionários da casa, Secretário Arlei e as
demais pessoas presentes. Lembrou que na Sessão passada pediu providências
sobre  a  lomba acentuada na Vila  São Sebastião.  Essa semana faltou  água.
Ligou para o Clair que é o responsável pela água. Falou o Ver. Ricardo que
sempre que falta água o pessoal dá uma batida na bóia e a água volta a jorrar.
Mas essa vez foi ao local fez esse mesmo procedimento mas a água passou
direto. Lembrou que ano passado fez um pedido para fazer reparos nessa caixa
dágua, porque os ferros e toda a sua estrutura está se deteriorando. Se essa
caixa chega a tombar para um lado,  será uma outra tragédia eminente. São
alguns mil litros de água que poderão até derrubar casas. Pediu para alguém
competente olhar de perto a situação e resolver quanto antes. Desta vez não vai
ameaçar. Vai cair mesmo.  Usou do espaço o Ver.  LEONARDO- MDB  onde
saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários da casa, Secretário da
Agricultura Arlei e as demais pessoas presentes. Relatou que alguma pessoas
da comunidade de Morro do Chapéu conversaram com ele, com o Secretário
Ivair  onde  relataram um fato  que  vem acontecendo  a  muitos  anos,  quando
acontece  as  cheias.  As  três  barragens  que  tem,  transbordam  porque  não
suportam  a  força  da  água  dos  rios.  Ressaltou  que  no  trecho  em  frente  o
Sacristão ele mesmo presenciou a estrada interditada pela água. Até fez um
vídeo. Esclareceu que a água que sai na estrada também desce dos morros. Os
moradores que moram ali sabem contar como acontece, mas tem solução. Se
levantar o nível da estrada em torno de 40 ou 50 cm, usando a própria pedra do
rio como aterro.. Neste mesmo dia o Secretário Ivair passou por ali, conversou
um pouco com as pessoas  mas logo saiu temendo cobranças, seguiu para o
Morro do Chapéu. Dois  moradores dali, que não vai citar nomes falaram que o
problema se resolve se levantar o nível desta estrada, como já foi falado. Falou
que tempos atrás, o barranco do valo por algumas vezes foi raspado e com isso
a  estrada  foi  baixando.  Mas  se  o  seu  nível  for  levantado  vai  melhorar  o
escoamento da água e vai dar passagem para as pessoas. Agora no momento
que presenciou, a água estava tão funda que impediu a passagem de pedestres
e até de carros. Porém, nada mais que uns três dias de trabalho não resolva a
situação. Não havendo mais quem queira usar o espaço, e nada mais havendo a
tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Do que
para constar, foi lavrada  a presente Ata que foi digitada e são levantados os
trabalhos. Eu, secretário a subscrevo, juntamente com o Sr. Presidente .
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